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1_ΕΠΙΣΚΕΨΗ 85ης Ε.Σ. ΔΟΚ. ΠΥΡ/ΣΤΩΝ ΣΤΗΝ 113 Π.Μ.

Με αφορμή την παρουσία 54 Δοκίμων Πυροσβεστών στη δοκιμαστική παρέ-
λαση που διεξήχθη στις 23 Οκτωβρίου στην 113 Πτέρυγα Μάχης στη Θεσσαλονίκη, 
πραγματοποιήθηκε επίσκεψη και ξενάγηση στην 383 Μοίρα Ειδικών Επιχειρήσεων 
και Αεροπυρόσβεσης, παρουσία του Διοικητή της Σχολής Πυροσβεστών, Πυράρχου 
Κωνσταντίνου Μαυροματίδη. Οικοδεσπότες και ξεναγοί ήταν ο Επισμηναγός (Ι) Νι-
κόλαος Θεοδωρίδης και ο Σμηναγός (Ι) Ευάγγελος Τσιώρας. Οι Δόκιμοι είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τα Αεροσκάφη CL-415, να μπουν μέσα σε αυτά 
και να μάθουν για τις δυνατότητές τους και για την πολύτιμη συμβολή τους στο πεδίο 
της αεροπυρόσβεσης.

2_ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΒΑΣΙΚΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΟΚΙΜΩΝ 

Την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκαν οι τελετές ολοκλήρωσης της 
βασικής στρατιωτικής εκπαίδευσης των 90 πρωτοετών Δοκίμων Πυροσβεστών και 
των 16 Δοκίμων Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στο Κέντρο Εκπαί-
δευσης Τεθωρακισμένων (ΚΕΤΘ) Αυλώνα και στο Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού 
(ΚΕΠΒ) Θήβας αντίστοιχα. Στην τελετή που πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Εκπαί-
δευσης Τεθωρακισμένων (ΚΕΤΘ) Αυλώνα, παρέστησαν ο Διοικητής της Πυροσβε-
στικής Ακαδημίας, Αρχιπύραρχος Εμμανουήλ Δαμουλάκης και ο Διοικητής του ΚΕΤΘ 
Αυλώνα, Ταξίαρχος Γεώργιος Μαυροειδής, οι οποίοι και επέδωσαν τα αποφοιτήρια. 
Στο Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβολικού (ΚΕΠΒ) Θήβας, την τελετή τίμησαν με την 
παρουσία τους ο Ζ' Αντιπρόεδρος της Βουλής, Απόστολος Αβδελάς, ο Συντονιστής 
Υποστήριξης του Α.Π.Σ. Υποστράτηγος ΠΣ Αναστάσιος Σωτήρχος, ο Διοικητής του 
ΚΕΠΒ Θήβας, Ταξίαρχος Γκούσιος Αλέξανδρος- Γεώργιος και ο Διοικητής της Σχολής 
Ανθυποπυραγών, Αντιπύραρχος Δημήτριος Καλιανιώτης. Στους τρεις πρώτους σε 
αξιολόγηση κάθε Κέντρου απονεμήθηκε το διακριτικό σήμα του «ΜΑΧΗΤΗ» που θα 
φέρουν κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους στις Σχολές.  

3_ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 83ης Ε.Σ. ΔΟΚ. ΠΥΡ/ΣΤΩΝ ΣΤΟ Α/Δ «ΕΛ. 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ»

Κατά το Ε΄ Εκπαιδευτικό Εξάμηνο της 83ης Ε.Σ. οι 96 Δόκιμοι Πυροσβέστες 
καλούνται να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους εξάσκηση σε Πυροσβεστικούς 
Σταθμούς της Αθήνας. Τα πιστοποιημένα επιμορφωτικά προγράμματα τα οποία ολο-
κληρώνονται μέσα στον Δεκέμβριο, αφορούν  στην Πυρασφάλεια Αεροδρομίων και 
οι Δόκιμοι εκπαιδεύονται από το πυροσβεστικό προσωπικό της Π.Υ. Διεθνούς Αερολι-
μένα Αθηνών, σε τεχνικές κατάσβεσης πυρκαγιών αεροσκαφών, στην πυρασφάλεια 
καυσίμων και σε τεχνικές πρώτων βοηθειών και διάσωσης. Έχει ήδη ολοκληρωθεί 
η πρακτική εκπαίδευση όλων των Δοκίμων στη Μηχανοδήγηση και στην απόκτηση 
διπλώματος γ’ κατηγορίας, καθώς και στην Ανακριτική (μέθοδοι και τεχνικές ανακρι-
τικής επιστήμης) και σε συνεργασία με την Ε.Μ.Α.Κ. αναμένεται η εκπαίδευσή τους 
σε τεχνικές διάσωσης σε αστικό και περιαστικό περιβάλλον.
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